

## Errata Corrige

Pag. 42, righe 2, 3, 4: sostituire  $10^9$  con  $10^{-9}$ .

Pag. 43, quinto capoverso: sostituire  $P = \rho MRT$  con  $P = \frac{\rho RT}{M}$ .

Pag. 82, riga 10 dal fondo: sostituire “attenuando” con “attenuano”.

Pag. 84, riga 1: sostituire “termici” con “termico”.

Pag. 92, riga 4: sostituire  $\tau$  con  $\tau^{-1}$ .

Pag. 234, riga 6: sostituire “basso rumore e basso ” con “basso rumore e basso guadagno”.

Pag. 442, riga 22: sostituire “interpolati” con “interpolato”.

Pag. 444, riga 4 dal fondo: sostituire “potenziali” con “potenziale”.

Pag. 457, riga 18: sostituire “adimensionale  $\phi$ ” con “adimensionale  $\varphi$ ”.

Pag. 464, didascalia di Fig. 10.3.12: sostituire (Hz) con (kHz).

Pag. 587, scambiare tra di loro le didascalie di Fig. 13.9.11 e Fig. 13.9.12.

Pag. 880, didascalia di Fig. 19.12.1: dopo “performance” inserire “strumentale sul controller Yamaha WX7 (Wanderley, 2001)”.

Pag. 885, riga 12 dal fondo: sostituire “pikup” con “pick-up”. Ultima riga: sostituire “pickup” con “pick-up”.

Pag. 886, riga 3: sostituire “pickup” con “pick-up”. Seconda riga dal fondo: sostituire “dell’imboccatura” con “delle chiavi”.